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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS MEMBROS DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-

OESTE, UNICENTRO.

 Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às quatorze horas, ocorreu via
Google  Meet,  a  reunião ordinária  do  Colegiado  do Programa de Pós-Graduação  em
Educação – PPGE, da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO. A reunião
foi presidida pelo Coordenador do Programa, professor Alessandro de Melo. Estiveram
presentes os professores Ana Barby, Cibele Krause Lemke, Daniel Stefenon, Evandro de
Brito, Emerson Velozo, Glaucia Kronbauer, Jamile Santinello, Jefferson Olivatto da Silva,
Juliane Sachser Angnes, Luciane Neuvald, Khaled Omar Mohamad El Tassa, Margarida
Gandara  Rauen,  Marcos  Gehrke.  Também se fez  presente  a  representante  discente
Denize  Lustosa  Marcondes  Representante  Discente.  A  reunião  teve  início  com  o
professor Alessandro cumprimentando a todos. Em seguida, passou-se à apreciação da
pauta. Item 01: APROVAÇÃO DAS ATAS 006 E 007/2020 PPGE, Aprovadas. Item 02
FINALIZAÇÃO DA ANÁLISE DO REGULAMENTO DO PPGE.  Foi deliberado e houve
apontamentos de alterações no corpo do texto do regulamento. O professor Alessandro
salientou sobre a importância da presença das ações afirmativas no regulamento da pós-
graduação, e de como essa questão já está sendo amplamente internalizada por muitos
PPGE’s do Estado do Paraná. A palavra foi passada ao professor Evandro, que solicitou
que seja respeitado todo o processo que decorreu durante um ano sobre o assunto das
ações afirmativas, a sua votação e permanência no regulamento. Após isso o professor
Jefferson fez uso da palavra para falar da relevância deste momento para o PPGE. Após
as discussões, o Regulamento foi  aprovado por unanimidade dos presentes.  Item 03
ANÁLISE  E  APROVAÇÃO  DE  INSTRUÇÃO  NORMATIVA  SOBRE  AÇÕES
AFIRMATIVAS.  Aprovado  com  alterações.  Item  04  OFERTA  DE  DISCIPLINA
CONJUNTA  UNICENTRO/UEL  PROPOSTA  PELO  PROFESSOR  JEFFERSON,
Aprovado  e  a  disciplina  será  aplicada  nas  Terças-feiras  por  necessidade  de
compatibilidade  de  horários,  sendo  solicitado  o  trancamento  deste  horário  para
disciplinas  obrigatórias.  Item  05  COORDENAÇÃO  PPGE  2021,  realizado  informes
visando a troca da coordenação, que será realizada na reunião de 4 de dezembro de
2020. Item 06 PROCESSOS, 6.1 Solicitação de aproveitamento de créditos cursados de
Ivana Carla Cordeiro da Silva Francos, foi Aprovado depois de análise 04 créditos da
disciplina MED – 130 e indeferido o pedido de validação da disciplina MED – 127 devido
a  disciplina  ter  expirado  o  prazo  de  05  anos  a  ter  sido  cursada  conforme  cita  o
regulamento do PPGE. 6.2 Homologação de Exame de Qualificação do mestrando Paulo
Augusto Mierjam, Aprovado. 6.3 Homologação de Exame de Qualificação da mestranda
Vilma Pereira da Luz Santos, Aprovado. 6.4 Homologação de Exame de Qualificação da
mestranda  Janaína  Schell  dos  Santos,  Aprovado.  6.5  Homologação  de  Exame  de
Qualificação do mestrando Guilherme Antunes Leite,  Aprovado.  Item 07 ASSUNTOS
GERAIS, 7.1 Pedido de convênio do Polo da UAB de Campo Largo, Negado. 7.2 Informe
sobre quadriênio Capes 2017-2020, Realizado.  Nada mais tendo a tratar,  eu, Rangel
Chepluki,  lavro  a  presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada,  segue  assinada  pelos
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presentes.

Alessandro de Melo
Presidente

Cibele Krause Lemke
Vice – Presidente

Rangel Chepluki
Secretário PPGE Denize Lustosa Marcondes

Representante Discente

Demais membros do Colegiado Presentes.

Aparecida de Oliveira Machado Barby , 

Daniel Luiz Stefenon 

Evandro de Brito

Emerson Velozo, 
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Gláucia Andreza Kronbauer 

Jamile Santinello

Jefferson Olivatto da Silva

Juliane Sachser Angnes

Luciane Neuvald,

 

Margarida Gandara Rauen, 

Marcos Gehrke

Ata aprovada em reunião de colegiado em 04/12/2020.
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